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Y Wie spielt man Sisyphus?
v Jeder Spieler beginnt mit drei Spielsteinen auf dem
v Startfeld. Es wird mit drei Wiirfeln gewiirfelt. Der normale Wiirfel bestimmt,
wie weit der Spieler mit einem der eigenen Steine vorriicken darf. Dies aber
nur, wenn er die beiden Briiche, die er mir den beiden Bruchwiirfeln wiirfelt, richtig addieren kann.

Lost er die Aufgabe falsch, bleibt er stehen. Steht auf dem erreichten Feld ein anderer Stein, fillt dieser
dem roten Pfeil entsprechend nach unten (Steine auf der untersten Rampe miissen auf das Start-Feld
zuriick!). Wird eines der JOKER-Felder erreicht, darf nochmals gewiirfelt werden.
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